交警围绕"人车路设施企业",整改问题54条

平安大道临时铁皮房已移走

近日,郑州市城市道路畅通委员会办公室督导要求市公安局公安交通管理局加强对全市的交通设施、交通隐患、交通组织等的排查整改,确保道路安全畅通。市公安局公安交通管理局按照要求,围绕人、车、路、设施、企业五要素,调研排查问题,目前已整改完成54条。 正观新闻·郑州晚报记者 张玉东 通讯员 邢红军

交通秩序方面整改完成19条

临绿博园、方特旅游景区节假 日期间车流量大,容易出现交通拥 堵情况,在与相关部门、景区的协调 下,目前已挖潜增加内部停车位。

雁月大道与S225路口信号灯 故障,组织人员抢修,目前已修复。

道路施工方面整改完成5条

科学大道创新大道交叉口向东 100米路南侧,施工围挡占用半幅非 机动车道。该处为下水道施工,已按 照要求施工占压绿化带,未占压非机 动车道,待完工后围挡即刻拆除。

道路硬件及设施整改完成7条

科学大道西建材大世界路中 央开口处存在安全隐患,目前开口 处已封闭。 华夏大道(G107)与洪泽湖大 道南500米处中央隔离开口处存在 安全隐患,目前开口处已封闭。

急弯、陡坡、隧道、桥涵等特殊 路段整改完成6条

华夏大道(G107)南水北调桥 遇低温雨雪天气桥面大面积结冰, 影响通行安全,目前已制订具体应 急预案,通过增设减速带、提示标 志等消除安全隐患。

交通事故方面整改完成6条

\$225省道雁鸣湖镇政府沿街附近有银行和各个小区,群众出行频繁,各路口红绿灯及电子警察缺失,存在较大安全隐患。目前中牟交警先期通过向群众宣传交通安全知识并安排警力执勤、查处闯红灯违法

等措施加强治理,后期将安装信号 灯和电子监控抓拍设备进行根治。

易受天气影响路段整改完成8条

103省道连环寨桥,因大雾天 气容易形成团雾,长度约200米,无 警示标志,易发生事故。目前增设 团雾、事故多发警示标志和警示灯 等,已完成整改。

107国道连接线魏庄社区桥容易形成团雾,长度约150米,目前增设团雾、事故多发警示标志和警示灯等,已完成整改。

道路障碍物整改完成3条

平安大道(凤栖街向东50米西南角)建有临时铁皮房,占压人行道和盲道,影响单路通行,经协调目前铁皮房已移走。

河南首趟白俄罗斯 进口钾肥专列抵郑

钾肥将分拨至 中原及全国各地农垦区

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 曹婷)昨日上午,一辆辆满载白俄罗斯进口钾肥的货车有序驶入河南保税物流园区,标志着中欧班列进口钾肥物流通道在中原地区开启常态化运行。

为保证进口化肥投入中原地区、以及全国各地农垦区生产作业,河南保税物流园区依托中欧班列货物集散优势,与海关等部门积极沟通协调、密切协作,将国际化肥供应链与保税物流服务有机融合,成为河南首家开展白俄罗斯进口钾肥报关、仓储、分拨的一站式服务中心。

作为农业大省,我省在日常的农业生产中钾肥使用率非常高。据了解,这批白俄罗斯进口钾肥将陆续入驻河南保税物流园区,6月计划入区近万吨钾肥,将在两个月内完成4.8万吨钾肥运输入库工作。

40.2℃ 昨日我省最高温在浚县

天气马上变脸

今起3天有分散性阵雨、雷阵雨

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者张华)干热,是昨日我省共同的主题。省气象台监测显示,6月8日16时至9日16时,我省大部以晴天为主,最高气温35℃以上,其中北中部、东部有79个县(市、区)最高气温大于等于37℃,1个县(市、区)大于40℃。9日全省气象部门共发布高温预警信号156条,其中高温红色预警51条。

8日16时至9日16时,最高气温前三站分别为:浚(xùn)县40.2℃、商水39.9℃、叶县39.8℃。浚县也是今年我省国家级气象站的首个40℃。

天气即将变脸。根据省气象台最新预报,今日上午,全省晴天转多云,下午到夜里,信阳、驻马店、南阳、三门峡南部、洛阳南部、平顶山西部多云间阴天,有阵雨、雷阵雨,局部伴有雷暴大风等强对流天气;其他县市多云间晴天。

11日,全省多云转阴天,大部分 县市有分散性阵雨、雷阵雨,局部伴 有雷暴大风、短时强降水、冰雹等强 对流天气。

12日,全省阴天,东部、南部有 阵雨、雷阵雨,局部伴有短时强降水 等强对流天气。

全省各级气象部门将严密监测 天气变化,开展预报和气象风险预 警服务。



瞭望塔

海航新规管控空姐体重 莫让审美标准给女性套上枷锁

古往今来,人们的审美标准一 直跟随时代变迁,在公共舆论场 上,关于它的争议如影相随。

6月4日,海南航空客舱部 发了一份名为《关于专业化形象的 筛查和管控提示》,对该公司具体 性乘务员体形体重制定了具体 管控标准:女性乘务员标准体重 算公式为"身高(cm)-110=标准准 重(kg)",体重超过该数乘系合 重(kg)",体重超过该女乘系合 重,对于超重10%的女乘系合,对于超重于超重,对于超重力的故重,并配一规章 中队制定减重计划。文件内的直则的,相关主要的的,相关主要的,相关主要的,是是是一个。 职业形象""我们作为窗口单位,应是一张靓丽名片"。

不可否认,每个行业都存在 就职标准,形象对于航空乘务员 来说具有一定的重要性,但什么 时候沦为判断她们是否具备专业 能力的条件了? 仅靠一个简单的公式来衡量女性乘务员的专业素养,无疑是给女性套上一层沉重的想点。海南航空若真的想打空巷前,不如切实地站在乘路的角度去思考问题,以口格、动用度去思考问题,此。周到的服务、优惠的价格、安全的环境,哪一个条件不比更加贴近实际?

换个维度思考,爱美之心人皆有之,以瘦为美的审美观念并非不可取。但纵观女性审美的变迁,关于美的定义绝非是单一的标事,从公司不成文的形象规定到商家出售S码服装,诸多环节和开始反思,若审美标准不断发起,那么下一个审美的边界在什么地方?新的审美标准出现时,是否

会对不符合该标准的女性造成伤害?时下被追捧的"白幼瘦",会不会如同被我们抛弃的裹脚布一样,被后人视为文明的疤痕?更加耐人寻味的是,为什么有关"审美标准"的话题总能引起抵触情绪?我们理应明白,审美标准的演变或许价更加,不允许多元化的美出现才是最大的悲哀。

此外,一些法律专家表示,海 航的这一规定增加了劳动者的劳 动义务,如未经过合法的法律程 序制定相关劳动规章,相关举措 涉嫌违法。可见,如何平衡专业 形象与劳动者权益是一个需要慎 重考虑的问题。

总之,用善意的眼光看待女性,懂得欣赏、尊重不同的美,"病态审美"就能早日休。

正观新闻·郑州晚报评论员 任思凝